
Acomodación

Número de pasajeros                    8
Tripulación     2 pilotos       
    1 azafata

Cabina

Largo         7,98 m
Ancho        2,34 m 
Alto         1,88 m

Características técnicas

Velocidad máxima                                   Mach 0,80
Velocidad de crucero                               900 Km/h
Alcance máximo                                        7.400 Km
Techo de servicio                                       12.500 m 
Mínimo requerido para aterrizaje        1.200 m
Carga máxima de pago    1.350 Kg 
Número de motores                    2

Acommodation

Number of passengers                    8 
Crew       2 pilots
 1 fl ight attendant

Cabin

Length         7,98 m
Width        2,34 m
Height        1,88 m

Technical characteristics

Maximum speed Mach 0,80
Cruising speed 900 Km/h
Maximum range  7.400 Km
Service ceiling    12.500 m
Minimum required for landing     1.200 m
Maximum payload    1.350 Kg
Number of engines                    2
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Mejorando el avión más popular de su clase
La inmensa mayoría de  propietarios corporativos, individuales y multipropietarios han hecho que la serie F2000 sea el avión más vendido de su categoría.  Cada nueva 
versión se basa en un estilo sofisticado, una gran confor tabilidad, una agilidad superior,  un gran alcance y una eficiencia incomparable. Y con los viajes globales siendo 
cada vez más largos, y el  combustible más caro, el  nuevo Falcon 2000LX va aún más lejos.

Incrementando su alcance y eficiencia
El ingenioso ‘High-Mach Blended Winglet’  del nuevo Falcon ha proporcionado al 2000LX un alcance de 4,000 millas náuticas (6.450 Km.),  a una velocidad de crucero de 
Mach .80 con una eficiencia de combustible que es significativamente mejor a la de sus coetáneos.

Calidad y confort de alta gama
Bajo su notorio,  radiante y robusto fuselaje, el  nuevo 2000LX plasma la esencia del estilo de vida de Falcon. Generoso en amplitud y altura. Con una decoración elegante. 
Prácticamente con toda la tecnología adecuada para trabajar,  con todos los accesorios para relajarse y todo el mobiliario diseñado para satisfacer a los viajeros más 
exigentes. 

Considerado como alto, ancho y bello
Con 6,2 pies de altura (1,89 cms), 7,5 pies de ancho de cabina (2,29 cms) y 26 pies de longitud (7,92 cms), su cabina para 8 pasajeros puede transpor tar cómodamente a su 
equipo en un viaje relámpago a una oficina regional o puede configurarse para que duerman cuatro personas en un viaje por varios países por el  ex tranjero.
Hay 18 amplias ventanas que inundan la cabina con luz natural.  Y múltiples espacios para reunirse, o para un tete-a-tete. Además pueden llevar incorporados los equipos 
más sofisticados de comunicaciones y entretenimiento.

Con un distintivo Falcon: una cabina silenciosa y relajante
Mientras que todos los Falcons tienen una gran reputación por sus cabinas silenciosas, los últimos modelos están diseñados para ser aún más silenciosos, con bancadas 
especiales para los motores y lo último en insonorización acústica.

Enhancing the most popular plane in its class
A vast majority of corporate, individual and fractional owners have made Falcon’s 2000-series the best selling planes in their class. Each new iteration builds on a 
sophisticated style, wide-body comfor t,  superior agility,  great range, and unmatched efficiency. And with global travel becoming more ex tensive, and fuel more expensive, 
the new Falcon 2000LX goes even fur ther.

Increasing your range and efficiency
Falcon’s ingenious new High-Mach Blended Winglet has given the 2000LX a range of 4,000 nautical miles – at a cruising speed of Mach .80 with a fuel efficiency that is 
significantly better than its peers.

World-class comfort and quality
Beneath its celebrated sleek and rugged frame, the new 2000LX embodies the essence of Falcon lifestyle. Generous in width and height.  Stylish in decor.  With vir tually every 
technology for business, every accoutrement for relaxation and every furnishing designed to please the most demanding of world travelers.

Tall, wide and handsomely appointed
At six-feet-two high, seven-and-a-half-feet wide cabin and twenty-six feet long, your eight-passenger cabin can comfor tably take your team on a l ightning visit to a regional 
office – or be configured to sleep four on a multi-country trip abroad.
There are eighteen large windows that flood the cabin with natural l ight.  And multiple spaces for meetings – or a tete-a-tete. Plus your choice of the most sophisticated 
communications and enter tainment equipment, built  in.

With a Falcon hallmark: A quiet, relaxing cabin
While all  Falcons share a reputation for quiet cabins, the latest ones are designed to be even quieter – with special engine mounts and the newest in acoustic insolation.
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